

学校举办工学一体课堂革命之“教研论坛” 系列活动第十一场—课堂质量提升研究

12月26日，由教务处主办、财贸管理学院采购与供应链管理专业教研室承办的“工学一体化课堂革命教研论坛之课堂质量提升研究”在综合实训楼D311圆满落幕。学校教务处副处长刘蜀、财贸管理学院教学负责人林洁、教务科科长何晓林及各二级学院教研室代表参加了活动。

活动伊始，采购与供应链管理专业教研室主任卓晓芸老师围绕工学一体六步法，通过信息化的教学手段，向老师们展示了如何将获取信息、制定计划、做出决策、实施计划、检查交付、评估反馈六步融入课堂教学，激发学生的学习兴趣，提高学生的实践能力和创新能力。



在交流研讨环节，老师们分别围绕如何润物无声融入思

政元素，潜移默化培养学生正确的价值观；如何调动学生积极性，提高学生的参与度和学习兴趣；如何根据学生学习掌握情况在课堂上实时调整教学策略，确保教学的针对性和有效性等问题展开了深入且富有建设性的探讨，共同为提升课堂质量献言献策。

本次教研活动的圆满举行，不仅搭建了一个各教研室交流学习的宝贵平台，更进一步推动了学校工学一体化课堂教学模式的创新与发展，为教育教学质量的提升注入了新的活力，为培养学生的创新精神和实践能力打下了坚实基础。